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Jugoszláviában a nyomor mindenütt 
magasra lobbanja az elegedet- 

Imség länsilt
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A külföldi világsajtó, minden szi­
gorú sajtócenzura ellenére, egyre 
részletesebben foglalkozik a jugoszláv 
helyzettel és az ottani állapotokat a 
legaggasztőbb kilátásuaknak tartja.

Legutóbb is a Manchester Guardin 
rövid cikkben megállapítja, hogy a 
jugoszláv diktatúra az egység helyre- 
állítása helyett csak növelte a füg 
getlenségi törekvéseket. Már maguk 
a szerbek is megutálták a zsarnoki 
uralmat. Úgy látszik, hogy a mai 
rezsim már nem tarthat soká és azt 
vagy forradalom, vagy anarchia 
követi. A békés megoldás csak a 
régi alkotmány helyreállítása, vagy 
az országnak föderációs alapon való 
megszervezése lehet.

A Reuter-iroda jelenti, hogy 
a jugoszláv helyzet annyira súlyos­
bodott, hogy ha a kormány rém

j szakit az autonomista- és szaoadság- | 
, törekvésekkel szemben eddig tanú j 
I sitott merev tagadas álláspontjával, i 
i akkor a forradalmi mozgalom kirob­

banása elkerülhetetlen lesz. Eddig az 
elégedetlenség főként Horvátországra 
és Dalmáciára, Jugoszlávia e két 
legcivilizáltabb tartományára szorít­
kozott, amely sohasem nyugodott 

I bele a szerb uralomba. Most azon- 
I ban már az ország egyéb részeiben 
j is tiszti összeesküvéseket fedeztek 
; fel, ami annak a jele, hogy a forra- 
: dalmi szervezet elterjedt az egész 

országban. A nyomor mindenütt 
magasra lobbantja az elégedetlenség 
lángját. A szigorú cenzúra miatt 

j nem lehet megállapítani, hogy a 
! hatóságok mennyire urai a helyzet- 
! nek.

arra a vezető állásra, arra a méltó­
ságra, amelyen mindannyionk tiszte 
lete, szeretete és őszinte nagyra 
becsülése övezi.

Sikerekben gazdag volt az ő 
eddigi közszolgálata, mert szellemi 
felkészültsége, kivált) szaktudása a 
szív jóságával, a lelek emelkedettsé­
gével, a munka szüreteiével és az 
alkotás vágyával párosult.

Ezért mindannyiunk lelkét az 
öröm és nemes büszkeség jóleső 
érzése töltötte el, amikor a Kor­
mányzó Ur, Ő Főméltósága dr 
Róna Dezső közérdekű, értékes 
munkálkodását országos viszonylat­
ban olyan kiválónak találta, hogy őt 
főtanácsosi címmel kitüntetni ke­
gyeskedett.

Ma, amikor dr Róna Dezső köz- 
szolgálatának negyedszázados év­
fordulóját ünnepeljük, örömünk 
nagyságát ismét fokozza és büszke­
ségül k jogosságát újból igazolja a 
kormány hatóság elismerő leirata. 

Nekem jutott a szerencse, hogy

US

ö méltóságának átnyújthassam.
Méltóságos Uram vedd át tőlem 

ezt az okiratot s fogadd kedvesen 
Baja város közönségének hálateljes 
Köszönetét, legteljesebb elismerését, 
őszinte nagy becsülését negyedszáza­
dos, fáradhatatlan, kiválóan értékes 
és áldásos közszolgálatodért. Es 
fogadd jóleső érzéssel a város pol­
gárságának azt a bensőséges, sze­
retetteljes jókívánságát, hogy a 
Mindenható kegyelméből városunk, 
vármegyénk és szent hazánk javára 
minél tovább és minél eredménye­
sebben folytathasd nehéz és áldoza­
tos, de szép és magasztos élethiva­
tásodat !

Az Isten éltessen 1
Társasebéd a Nemzetiben

Az Orvosszövetség közgyűlése 
1 után fél 1 órakor a Nemzetiben 
j társasebéd volt, s ezenn a helyettes 

polgármester a város közönsége 
I nevében üdvözölte a jubilánst és 
; meleg elismeréssel méltatta munkás­

ságát.

Pr.EbM Pezső korm rnmwm 
iMsmmsms ünneplés® a

_ .irháiban és as 
sa&trc sí t kdiSFüiésén

azt az ujatb kitüntető elismerést t

Ma délelőtt ünnepelték dr. Róna 
Dezső kormány főtanácsos a köz­
kórház igazgató főorvosának 25 
esztendős közszolgálati jubileumát.

A jubileum alkalmából a város 
vezetősége a kórház tisztikara és az 
Országos Orvo -szövetség üdvözö.te 
dr. Rónát.

üdvözlések a kórházban.
Délelőtt fél 11 órakor a közkórház­

ban ünnepélyes keretek között üdvö­
zöltek a jubilánst. Az ünneplésen 
megjelent dr Puskás Dezső helyettes 
polgármester és dr Burtik Andor 
tiszti főorvos.

Délelőtt fél 12 órakor a városháza 
kisgyülési termében az Orvosszövet­
ség közgyűlést tartott dr Róna ün­
neplésére.

Az orvosszövetség 
közgyűlése

A közgyűlés legjelentősebb aktusa 
dr Puskás Dezső helyettes polgár- 
mester nemes szárnyalása nagy-

hatást keltő ünnepi beszéde : 
A beszéddel kapcsolatosan átadta 
az ünnepeknek a népjóléti és 
munkaügyi minisztériumok nevében 
a miniszterelnök elismerését nyilvá­
nító oklevelet.

Dr Puskás helyettes 
polgármester beszéde.

A ünnepi aktust méltató beszédet 
az alábbiakban közöljük :

Tekintetes közgyűlés !
Baja ■ város közönsége nevében 

mély tisztelettel köszöntőm e tudós 
társaság díszes gyülekezetét. A mai 
ünnepi közgyűlés célja az, hogy dr 
Róna Dezső, igazgató főorvos köz- 
szolgálatának 25 ik évfordulóját az 
orvosszövetség is megünnepelje.

I Az ünnepélyen részt kíván venni 
Baja város hálás közönség'’ is.

I Dr. Róna Dezső, közkórházunk 
: igazgató főorvosa gazdag szellemi és 
i lelki erőinek révén minden támoga- 
: tás nélkül, önerejéből emelkedett

ü@ esfiig megala® | 
leül YiteSessu i

cesitráci^s 
kormánya t

Titulescu tegnap jdelu.án megér I 
kezelt Bukarestbe és Károly király- ; 
tói nyert megbízása alapján nyom- j 
ban megkezdte tanácskozásait az uj : 
kormány megalakításáról.

Az újságírók előtt kijelentette, i 
hogy a királytól rövid terminust I 
kapott, az uj kormánynak szombat | 
estig, legkésőbb vasam a p réggé.ig 
meg kell alakulnia. A titulescu 

; koncentrációs nemzeti kormány ala­
kítására kapott megbízást.

As ÄBföldi proMé™ 
máinak iwegvita-. 
tására nagysviiié-s 
lesz Kecskeméten

A Duna—Tiszaközi Mezőgazda­
sági Kamara alföldi szakosztálya a 
tanyai szakosztállyal közösen június 
hó 8 án délelőtt fél 10 órakor Kecs­
keméten a Gazdasági Egyesület 
helyiségében (Rákóczi ut 5.) ülést 
tart, amelyen az Alföld különleges 
kérdéseivel, a tanyavifág legújabb 
problémáival kivan foglalkozni,

E szakosztály tagjai között köz­
életi kiválóságok mellett a Kamara

területén lakó, az Alföld és a tanya­
világ különleges kérdésével foglal­
kozó szak- és gyakorlati férfiak 
foglalnak helyet.

Elnöki megnyitót Staub Elemér 
kamarai h. elnök mond. Dr Gesztelyi 
Nagy László igazgató bejelentései 
után gróf Klebelsberg Kunó tart 
előadást „Az alföldi gondolat jelen­
tősége a mai magyar közélet szem­
pontjából“ címen. Majd „Vízügyi 
problémák az alföldi gazdálkodás 
fejlesztése ( szempontjából“ címmel 
Zauer Ferenc, a FÖldmivelésügyi 
Minisztérium vízrajzi osztályának fő­
mérnöke értekezik. Végül Szabó 
Lajos kamarai főtitkár „A homok 
problémája az Alföldön“, dr Gesz­
telyi Nagy László kamarai igazgató 
pedig „A tanyavilág legégetőbb kér­
dései“ címen tart előadást.

Az előadások után vita indul meg, 
végül a határozati javaslatokat ter­
jesztik elő. Az ülésen mindenkit 
szívesen látnak, akit Alföldünk nem­
zetgazdasági szempontból fontos 
kérdései érdekelnek.

— JliniUS hőtől kezdődőleg Cseh­
szlovákiába szállítandó áruk részére 
áruszámla szükséges, enélkül a 
szállítmányok belépését a vámhivatal 
megtagadja.
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Junius 14 és 15-én 
lesznek a beírások 

a bajai elemi 
iskolákba

A polgármester rendeletben hívja 
fel a város lakosait, hogy a gondo­
zásuk alatt álló tanköteles gyerme­
ket valamely nyilvános vagy nyilvá­
nossági joggal felruházott elemi 
(gazdasági ismétlő) népiskolába az 
alant megjelölt napokon Írassák be.

A szülők, gyámok, gondozók, 
munkaadók a tanköteles korú gyer­
meket (6— 15 évig) minden testi 
vagy szellemi fogyatkozásukra való 
tekintet nélkül és akkor is kötelesek 
beíratni, ha gondozójuk azokat házi 
vagy magán intézeti oktatásban ki 
vánja részesíteni, továbbá akkor is, 
ha azok a nyilvános iskola látoga­
tása alól bármely okból kizárattak.

A beírások Baja város területén 
működő állami elemi (gazdasági - 
ismétlő) népiskolában junius 14 én 
és ló én délelőtt S— 12 óráig. A 
szentistváni körzetben pedig junius 
14-én délután 2—5, junius lő én 
délelőtt 8—12 óráig lesznek.

Az a szülő, (gyám, gondozó, 
munkaadó, aki a tanköteles gyer­
mekek beírását elmulasztja, kihágást 
követ el és 24 pengőig terjedhető 
pénzbírsággal és l hónapig terjed­
hető elzárással büntethető.

Beirási dij l pengő, mely összeg 
a beírás alkalmával előre fizetendő.

A Generali 10G 
éves Jubileuma
Kivételesen szép évfordulóhoz ju­

tott el a Trieszti Általános Biztositó 
Társulat, mely ÍOO évvel ezelőtt 
1831. december 26-án alakult és 
mindjárt megalakulásakor Hazánk­
ban is megkezdte működését, ezzel 
megvetve alapját a magyar biztosítá­
si ügy további fejlődésének. Első 
képviselője Pest együk legrégibb ban­
kára, Malvieux Keresztély József 
volt, aki közel ÍO éven át intézte a 
Genarali ügyeit, maid utána a régi 
Pest egyik legnagyobb kereskedő- 
cége következik, a Kunewalder Test­
vérek cég, mely egészen ! 8,59-ig 
nagyszerű munkájával, az ország 
területének beszervezésével fejleszti 
az intézetet és népszerűsíti a bizto­
sítási intézményt. Lemondásuk után 
a Generali saját kezelésébe veszi a 
pesti vezérügynökséget és annak 
vezetését előbb Ellenberger Henrikre 
és Krellvvitz Róbertre bizza, majd 
Rótt Józsefet állítja annak élére, ki 
páratlan szaktudásával és az intéz­
mény iránti szeretetteljes lelkesedé­
sével olyan eredményeket ér el, me­
lyek a Generálit a magyar biztosítási 
piacon kezdettől fogva elfoglalt ve­
zető pozíciójában véglegesen meg­
erősítik. Az intézet tevékenysége 
nemcsak a biztosítási intézmény 
sziklaszilárd kiépítésében, hanem a 
magyar közgazdasági életre jelenté­
keny hatású intézetek, köztük első­
sorban a Magyar Általános Takarék- 
pénztár r. t. és a Magyar Jég és

Viszontbiztosító r t. megalapításában 
is megnyilvánul. Rótt József elhunyta 
után 1896 ban örökét Steinhardt 
Emil és Poór Jakab foglaltak el. 
Poór Jakab szervező és teremtő 
erejével továbbépíti elődei nagy- 
munkáját és még hatalmasabbá teszi 
intézetét, úgy hogy 1908 ban a ma­
gyarországi vezérügynöliség magyar- 
országi igazgatósággá alakul át. Az 
intézetnek e nagyvonalú fejlődését 
megakasztja a fájdalmas világháború 
és az ezt követő évek annyi fájdal­
mat hozó eseménye és amikor Poór 
Jakab, soha ei nem múló fájdalmára 
a Generálinak és az egész magyar 
biztosítási intézménynek 1919-ben 
elhunyt, uj vezetőség áll a magyar- 
országi igazgatóság élére, mely a 
múltak hagyományos szellemét egye­
síti a modern kor követelményeivel, 
hogy megfelelhessen annak a fel 
adatnak, melyet a Generali vezető 
pozíciója és a nehéz gazdasági vi­
szonyok reá rónak A magyarországi 
üzlet egyik erős láncszemet képezi 
e hatalmas világintézetnek, melynek 
biztosítéki alapja 1 milliárd 471 
millió Lírát, az életbiztosi:ott tőke 
több mint 6 milliárd Lirát, kárfize 
tései pedig az alapítástól kezdve 10 
milliárd Lira körüli összeget tesznek 
kí. E hatalmas összegekben meg­
nyilvánuló eredmény annak a biza­
lomnak köszönhető, melyet a Gene­
rali a biztosított felek milliói körében 
előzékeny és loyalis üzletpolitikája 
val 100 év alatt magának kivívott 
és ez teszi a Generali jubileumát az 
egész közgazdasági élet fontos ese­
ményévé.

Az intézet főügynöksége váró 
sunkban immár 17 éve a Bajai 
Kereskedelmi és Iparbanknál van. A 
megyeszerte közszeretetnek örvendő 
főügynökségnél minden biztosítási 
ügyben mindenkor a legnagyobb 
előzékenységgel állanak a leiek ren­
delkezésére.
i.-v ... >.-. -t - .yitM,r*.■.oi'.nVv ,vt»
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covíJlensis e hó 6 án, hétfőn este 
fél 9 érakor a Központi Szálló külön 
termében záró conventgyülést tart, 
amelyen dr Barta Lénárd ciszt. r. 
tanár „Mit tudnak rólunk Francia, 
országban“ címen kezdett előadás­
sorozatát befejezi

— A zeneiskola hangversenye.
A Zeneiskola hétfőn este 8 órakor 

tartja meg idei III. nyilvános növen­
dékhangversenyei a Nemzeti Szálló 
hangversenytermében, melyre az 
érdeklődő zenebarátokat meghívja a 
Zeneiskola Igazgatósága.

— Eljegyzés. Wagenblatt Rózsi­
ivá! eljegyezte Knipl János. (Minden 
külön értesítés helyett.)

— Elmaradnék a város gyűlé­
sei. Baja város törvényhatósági 
bizottságának ma esedékes júniusi 
kisgyülése, valamint a közigazgatási 
bizottság ülése elmarad és úgy érte­
sülünk azokat a jövő héten, 8-án 
folytatják le, amikorra a főispán is 
Bajára jön.

— Két bajai óvónő vesz részt 
a székesfehérvári tanfolyamon.
Székesfehérváron a közelnapokban 
egy óvónő továbbképzőtan folyam 
lesz és azon két bajai óvónő Gőzön 
Mariska és Rákos Ilonka is részt 
vesznek. A két hetes o-vúnőtanfolya- 
mot a bajai hallgatók saját költsé­
gükön csupán nemes tudásvágyból 
látogatják. Gőzön Mariska, aki a 
legképzettebb óvónők egyike, a fel­

sőbb hatóságok elismerését már 
sokszor kiérdemelte példás működé­
sével, annál dicséretesebb, hogy 
társnőjével együtt — aki ugyancsak 
sziwel-Iélekkel hivatásának él — a 
nehéz gazdasági időkben is a költ­
séges továbbképzésen buzgólkodik.

Ne küldjük gyermekeinket kül­
földre. mert pótolja a Kissvábhegyj 
Iskola Egyesület (Budapest, 1. Kis 
svábhegvi-ut 2 i.) nyilvánosjogu elemi 
es középfokú, német angol iskola 
fiuk és leányok részére. Internátus 
Féiinternatus Bejárók. Nyaralás ju­
nius lő tői augusztus 31 ig. Gyö­
nyörű 4 holdas park, ózondus levegő, 
szabad uszoda. Prospektus.

— Hősök ünnepe Nagybaracs 
kán. Méltó keretek között ünnepelte 
Nagybaracska közönsége is a hősök

1 napját. Az ünnepély a templomban
í kezdődőt t. Huszár Ernő káplán

mondott szép szentbeszedet. A szent
mise ala :t a leventezenekar egyházi
éneKeket adott elő. Mise után meg-
koszoruzták a hősök emlék szobrát, 
majd kezdetét vette az ünnepély, 
melynek első szónoka Klazsik Ferenc 
ig. tanító volt. akinek lélekbemarkoló 
szavai sokak szeméből könnyeket 
csaltak elő A második szónok 
Ingusz Jenő gőzmalomtulajdonos, 
aki gyönyörűen felépített, igazságos 
revíziót sürgető beszédével lebilin­
cselte a hallgatóság figyelmét. A

m A I A
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lantos 4., szombaton és 5., vasárnap

Kél iiimaeail® 
egy miswbm

Mi SS ÜB tol

— Bajára jön a főispán. Dr.
bonyhádi Perczel Béla főispán érte­
sülésünk szerint a jövő héten Bajára 
érkezik es itt pár napot tölt. A fő 
ispán részt vesz a vármegye és a város 
kisgyülésein, valamint a közigazga 
tási bizottság ülésén.

— Jézus Szive búcsú Kiscsá
VOlyban. Báján a kiscsávolyi temp 
lomban junius b én lesz a hagyó 
mányos Jézus Szive búcsú. Reggel 
6 és 7 órakor csendes mise Reggel 
8 órakor bunyevác szent beszéd és 
mise. Reggel 9 órakor német szent 
beszéd és mise. Reggel 10 órakor 
magyar szentbeszéd, körmenet és 
nagymise. A gyóntatás a szombat 
esti litánia előtt kezdődik Búcsú 
napján reggel 5 órától gyóntatnak. 
Junius lO ig bezárólag naponkint 
d. u. 6 órakor ünnepélyes litánia 
van Jézus sz. Szive tiszteletére.

— Az Emericana conventgyü­
lést tart. A bajai Conventus Ft an-

Magyarul beszélő kitűnő színmű 8 felvonásban. 

Főszereplők:

Bajor Gizi, Somlai Arthur, és 
Góth Sándor

Kísérő filmje :

vsr

Onagysága sofffőrje
Kitűnő zenés vígjáték 10 felvonásban. 

Főszereplők:

Felix Bressart, Charlotte Susa

Híradó. Híradó.
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beszédek előtt és után egy-egy 
aktuális szavalat hangzott el Az 
ünnepély a magyar Hiszekeggyel 
ért véget.

— Madarak és fák napja Káty 
mérőn. Katymár tanulóifjúsága vi­
rágosán, vidám nótaszóval ünnepelte 
a Vodica nevű kegyhelynél a mada­
rak es fák ünnepét. Az ünnepélyen 
megjelent dr La tinó vies Endre felső­
házi tag, beszédében a lak madarak 
és természet szeretetére buzdítva a 
gyermekeket. Seh werer Ferenc plé­
bános üdvözölte a kedves vendéget 
és fogadalomtételre szólította lel a 
tanulóifjúságot, hogy nem fogják 
bántani a madarakat, fákat. Délután 
versenyek voltak, amikor a nyerte­
sek pénzjutalomban részesültek, mely 
célra dr Latinovies János 20 pengőt 
adományozott. Elvonuláskor 600 
kifiit osztatott ki Katymár áldozat­
kész plébánosa a gyermekek között.
Az ünnepélyen r esztvettek még dr 
Latinovies Janos föidoinokos, a 
község elöljárósága élen Mihálovics 
István jő jegyző e; Pet res Pál bíró­
val. Délben a vendégeket a kápolna 
mellett felállított sátorban i'az ma 
gyáros 1 ikomával Schwerer Ferenc 
plébános vendégelte meg. Az első 
felköszöntőt szintén ő mondta ven­
degeire és a tanulóifjúságra. Majd 
Mihálovics főjegyző a megjelentek 
nevében üdvözölte a vendéglátó 
házigazdát. Beszédében Schwerer 
Ferenc plébános érdemeit méltatta, 
aki már hosszú évek során fáradt 
ságot nem köriéivé mutatta meg 
szeretetét. a természet, a gyermekek 
és a falu vezető embereivel szem­
ben Sok nemes érzesse! gazdagodva 
vidám hangulatban ai esti, órákban 
ért. véget a szép ünnep.

Szünidei tanfolyam a putnaki m 
kír Gazdasági Felső leanynetielő
Intézetben A pu m-ki m. _k;r. Gaz­
dasági Felső Lóin-, nevein Intézet 
lulius 2—öl ig középiskolát végzett 
leányok és főiskolai hailgaiónőK te 
szere szünidei tanfolyamot rendez. A 
tanfolyam targvai : háztartás, modern 
befőzés és egészség ápolás A ta-Jo 
lvam dija tejes ellátássá! 9 1 P. Na­
ponta sport, hetenként többször 
kirándul is Festői vidék, egészséges 
levegő, Je lent kezeseket juiius 25 ig

n fogad el az Igazgatóság
:. 'n.- • ■- — j>- v. .'.Sí- > v' ■ -■ ’ - - -1 -

— Áramszünet. A viliamosüze 
mek igazgatósa»ától nyert értesülé­
sünk szerint folyó hó 5 én, vasárnap 
reggel léi 8 órától előrelátható n 14 
óráig különböző fenntartási munka­
iatok el végezhet ése céljából áram­
szünet lesz

— Méhészeti tanfolyam. A
Bácskai Méhészeti Egvesület «meny­
nyiben kellő szánni (15 — 20) hall 
gató jelentkezik f. évi junius hó 20. 
és ju'ius hó 3 közötti időben mehe 
szeli tanfolyamot tatt. A tanfolyamon 
nők és férfiak vehetnek részt. A 
tanfolyam elméleti és gyakorlati 
kiképzést nyújt. Részvételi díj sze 
mélyenkint 5 pengő. Jelentkezni 
lehet a tanfolyam vezetőjénél, Lakner 
vidor v. méhészeti felügyelőnél 
Hentes u. 3. szám alatt.

Érettségi után
töltsön egy évet a BUDAPESTI 
KERESKEDELMI AKADÉMIÁN

és itt elsajátítja a gazdasági pályá­
kon nélkülözhetetlen szakismere­
teket, amelyek nélkül nem lehet el 
ma nemcsak kereskedő, iparos és 
tisztviselő, hanem amelyek nagyon 
értékes ismeretek ma mindenfelé 
más társadalmi elhelyezkedésben 
is. A gazdasági tantárgyakért es az 
élő nyelvek tanulmányáért olyan 
hallgatók is jelentékeny számban 
iratkoznak be a
Budapesti Kereskedelmi Akadémia 
egyévi tanfolyamára, akik egyetemek 
vagy más főiskolák hallgatói voltak.

Rendes hallgatókdl felvétetnek oly 
férfiak és nők, akik sikerrel tet­
tek érettségi vizsgálatot. Külföldi 
iskolák hasonló értékű végbizo­
nyítványaival a felvehetők hallga­
tók. Javító érettségire utasítottak 
vizsgálatuk sikeres letételéig 
rendkívüli hallgatók lehetnek.
Kérjen tájékoztatót !

Budapest, V., Alkotmány utca 9 11.
Telefon 20-5-47.

Nem kell hálószoba!
Mert: 2 ágy -|- 1 szekrény = 1 sezlón.

Szekrény, 
fej párna, 
lábtámaszok 
és kárpito­
zás nélkül
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Szekrényt, 
fejpárnát, 
lábtámaszo­
kat és a kár­
pitozást na­
gyon olcsó 
árban szállít­
juk.

DEICHSEL Budapest, VI. Vilmos császár-ut 
15/d. félemelet.

Morális kurzus Seckauban.
A múlt évi korális kurzus kitünően 
sikerült. Többek kérésére a nyár 
folyamán július második felében 
újból rendezek tanulmányutat a 
hires Seckau i bencés apátságba.
A kurzust azonban csak akkor tu 
dom biz'ositani, ha legalább 15 
(tizenöt) biztos jelentkező lesz. El­
foglaltság a kurzuson, Délelőtt részt- 
veszünk a nagy misén, délután a 
pesperáson és este a kompletoriumon. 
Naponta 2 (kettő) óra gregorián 
korális, főképen gyakorlatilag és 1 
(egy) éra összhargzástan Németül 
nem kell tudni. Tolmács én leszek. 
Az elszállásolás a kolostorban tör 
ténik. Az élelmezés bőséges és 
kifogástalan. A kurzus 8 (nyolc) 
napig tart. A kurzu on bárki részt- 
vehet. Részletes felszólítással szíve­
sen szolgálok. (Valaszos lev. lapot 
kérek) Kalocsa. Szendrei Imre.

- Hétfőn lesz a Stefánia gyér 
mekalöadása. A Stefánia Szövet­
ség bajai fiókja iunius fi-án, hétfőn 
délután fel 5 órakor a zárda dísz­
termében müso'os gyermekelőadást 
rendez. Az etoadás jövedelmét a 
bajai szegény a nyak és csecsemők 
fcFegélyezésete fordítják A bajai 
zárd a kis növendékei tóénak közre • 
működni hangulatos szép programmal 
és nagy buzgalommal készülnek, 
hogy az előadás valóban ki is érde­
melje az elismerést és a felnőttek 
dicséi etet. A műsor : Óvodások 
himnusza, fúrna Magyar tánc. Ver 
.,ei< : a kisszakácsnö Katonasdi. 
Magyar test verek. Legvégül egy 
Igen bájos sz.irmü jelenet „Mag\ar 
tündérkor! “ következik. \ alamennyi- 
ben a kis ovodasok közremüKödnek 
es szereznek sok sok bájos kedves 
percet a vendégeknek. Belépő dij 
nincs. A kötelező müsormegváltás 
50 filler.

_ ElVGSZétt egv darab női ernyő.
A rend írsea felhívja a megtalálót, 
hogy a törvényes következmények 
terhe melleit a rendőrkapitány ságra 
szolgáltassa be.

— Találtak egy darab kátrár.yo- 
zott csónakot. A rendőrség felhívja 
a jogos tulajdonost, hogy ke lő iga­
zolás mellett a hivatalos órak alatt 
átveheti a rendőr kapitányságon.

I 30 éves gyakorlat! Fióküzlet nincs! |

Síhafler Antsi linos i
károií@s, és paplanos 

mester

Erzsébet királyné-ut 15. szám.
Készít : Mindenféle kárpitos díszítő és pnplanos munkákat. Ujjat, 

javítást, feldolgozást és átalakítást. Napellenzőket és 
ablakredőnyöket.

alacsony árak!Magas érlékü munkák!

sPomrwiEEic i
Két bajnoki mérkőzés lesz a bajai 
alosztályban, mindkettő faján.

A bajai Sportprogramm vasárnap 
a következő lesz :

2 órakor Felsőváros—Belváros le- 
ven te bajnoki

4 órakor BMTE —BSE bajnoki.
6 órakor Racsk BTSE bajnoki.
A négv bajai összecsapása nagv 

érdeklődésre tar:hat szamot. A BSE 
és BMTE találkozója az tüolsó he­
lyet dönti el s bár mindkét csapat­
na! találunk gyengébb kvalitásul is, 
a balszeret cse kísérte a két egye­
sületet a szezonon keresztül.

rt zöld fehér—piros fehér találko­
zót a múltban mindig a legnagyobb 
bizonytalanság vette körül. Az em­
lékezetes serlegdöntőkben csak ne 
gyedik találkozásra tudott a Bacska 
fölé kerülni a Turul Ezúttal is nagy 
küzdelemre van kilátás. A 1 virulnak 
nem kor. ven iái a Bácska fiatalos 
fürgesége s így jóllehet a 15E 
felett aratott győzelme a BTSE t 
emeli favorittá, a győzelmet csak 
minimális arányban szerzi meg.

Feltétlenül kell a Tnru'nak a két 
pont különben elvesznek bajnoki 
esélyei.

A Tutul valószínűleg a következő 
csapatot küldi frontba ;

Róka — Tadics Barta — Rorá- 
riusz Kámán Maikovics — Balogh 
Almási Kovács Hantos Kovalcsik.

Holnap kerül eldöntésre a 
BSE —FTC boxmérkőzés, melynek 
nagy atrakciója Ecseghv és Szigeti 
szereplése.

Mást jelent meg 
uj sport és fürdoárjegyzékünk.

Kérje díjmentesen !
KERTÉSZ és WESZEIY

Budapest, IV. Váci utca 9.

; 8. Jótékonycélu M. Kir. Állami

Sorsjáték.
főnyeremény

49.0C0 aitanypengö
azonkívül
SO.OO© aranyoenső 
■311!$.«»©© arariymenaéfr 

j S.őbO aranysteng«

összesen 17.000 
különböző nyertmény.
E^ész sorsjegy ára :

3 aranypengő
Fél sorsjegy ára :

1.50 aranypengő

Húzás 1932 
7-én d. u.

junius hó 
3 érakor.

— Epe éi mzjbetegiégenél,
epekő és sárgaság es -leiben a ter­
mészetes „Ferenc József" keserüviz 
a hasi szervek működését élénkebb 
tevékenységre serkenti. Klinikai ta­
pasztalatok igazolják, hogy az o • 
honi ivókúra különösen hatásos, ha 
a Ferenc József vizit kevés lot ró 
vízzel keverve, regjei éhgyomorra 
isszuk A Ferenc iózsef keserű viz 
gyógyszertárakban, drogériákban és 
füszerüzletekben kap ta ó.

1
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BAJAI ÚJSÁG 1932. junius 5.

Apró hirdetések.
IS sídig 80 f., minden további szó 2 f

Antik bidermayer könyvszekrény 
is alkalmas eladó, Kölcsey utca II.

Egy tanuló fizetéssel felvétetik 
Petrieh Simon lakatosnál Dalmady u.

Gyönyörű selyem pincsikéin el­
adom Gróf Batthónyi Lajos utca 3.

Eladó a volt Bachrach telepen 
egy 250 négyszögöles házhely egész­
ben, esetleg 2 részre osztva, a 
Haromnyul utcában 100 négyszög- 
öles házhely, dr Mészöly Miklós 
ügyvéd.

KajtitÖS könnyű csónak a testeit 
részben két személyre kényelmes 
hálóhely olcsón eladó. Külső motor­
hoz alkalmas. Értesítés Dr Dely 
ügyvédnél.

VÖrÖStábláS utca 13 szám alatt 
levő kert 216 négyszögöl elsőrendű 
föld eladó. Tulajdonos Szent László 
utca 42 szám.

Egy teljesen jókarban levő női 
bicikli eladó. Megtekinthető Mészáros 
L. u. 35.

Kiadó a belváros központján me­
der.. uj uriház 5 szoba, fürdőszoba 
es minden mellékhelyiség. Szép ud­
var, villanyerőre berendezett vízve­
zeték, gummilocsolócsövek, csator­
názás. Cim a kiadóhivatalban.

Egy elegánsan berendezett külön- 
bejáratú bútorozott szoba fürdőszoba 
használattal kiadó, Cim a kiadóban.

E^y szoba, konyha és mellékbe- 
Luc. búi álló lakás kiadó. Cim a
Ki'-ÜL OaD,

ŰRI LAKÓHÁZ
Szent Antal utca elején (21 sz.) 
5 szobás, hallos, fürdőszobás, 
házi vízvezetékkel, villanymotorral, 
minden kényelemmel ellátott adó­

mentes
HÁZ ELADD 

ÍVÁGY BÉRBEADÓ
Bővebbet : Pump Károly dr. 
ügyvéd Baja, Walkó tér 3 sz.

$
Megrendelhető vidéki utakra kilomé­

terenként 32 fillér.
LAKYNÁL 

Baja. Telefon 375.

Köslinben,
tengerpart mellett 30.000 lakosú 
gazdag pomerániai parasztkörnyékü 
városban tiSadO$T8 30 év óta fenálló

ntunkasruha és 
cipőüiletemet,

villanyerőre berendezett cipőjavitó és 
talpaló műhelyemet, valamint háza­
mat magyar pengőért, kedvező fize­
tési feltételekkel. Cim : Adolf Brucker 

Köslin i Pommern Deutschland 
Rosmarins 4.

Alkalmi szappanvásár
a Városi Drogériában.

Kirakatban szinevesztett, raktáro­
zásban kissé ütödött, de minősé­
gileg kifogástalan mos­
dószappanokat kilogrammonként 

2'90-ért árusítjuk. 
Igyekezzen szükségletét biztosí­

tani, mig e készlet tart.

„SPLENDID“
butorregenerátor egyedüli 

beszerzési forrása.
Foltos, fényevesztett és légypiszkos 

politúros bútorokat házilag csak 
a SPLENDID butorregenerá- 

torral takarítsa. Egy szoba 
bútort pár óra alatt tel­

jesen felújít és tükör­
fényessé teszi, o—o 

Kisüveg 1 50P.,1 nagyüveg2.50P, 
Asztalos meste­

reknek árengedmény 
Iberezőnek jobban be 

vált, mint a külföldi áruk. 
MINTAÜVEG DÍJMENTESEN !

Lábizzadás, tyúkszem, bőrkémé- 
nyedés és mindennemű lábfájás 

ellen legjobb szer a
„M A R A T H 0 N“

Fenyő kámfor lábsó 5 adagra 
osztott csomag 50 fillér. Fenyő­
fürdőnek kiválóan alkalmas. 
Gyógyhatása közismert. Kapható 
minden gyógytárban és drogériá­
ban. Ne fogadjon el mást ! Ra­

gaszkodjon a Maratonhoz !

Városi Drogéria Baja,
Vörösmathy-u. 1.

Egy

zeneórát
megvételre vagy bérletbe vennék. 

Attilla u. 15.
p« -

B

ml i eg;; fartIfj
--- I

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva
máj. 30-tőí jun. 6-ig
dyarmati Emi!

Dr, Hakray iásziő
gyógyszertára.

Eladó ' i.<ajr.;»n*íOTi

jókarbar, leve szalongarnitura nagy 
álló tükörrel, perzsaszőnyegek, szek­
rények, különféle órák. függönyök, 
nagy éléskamra állvány, lisztesláda, 
zománcos edények és zománcos 
zsíros bödönök, női felsőruhák, ké­
zimunka, ágy terítő kettős ágyra, 
különféle könyvek egyben, olcsón 
eladók. Megtekinthető déli 12-1 és 

este 6 óra után.
Bauer

Valkó tér 5 szám.
Vármegyeházával zemben.

Olcsó és ízletes
házikoszt kapható
háznál és házon kívül 80 fillérért 4 
tál étel. özv. Bugyákinénál Baja, 
Mészáros Lázár utca 29 szám alatt.

falra, fára, köre, vasra és minden más célra
lakkok és zománcfestékek, az összes ház­
tartási és gazdasági cikkek, kefe- és ecsetáruk.

CSŐB15llZf@St©$ll©$ vízálló alap- és zománcfes­
tékek bel- és külföldi (angol, német) csónaklakkok 

kitűnő minőségben és olcsó árban csak

lÁMCieS ERNŐ
festé&sxaitMxleSétoen. Telefon : SS.

Firniss, terpentin, brunolin, benzin, kátrány, biber, car- 
bolineum, kátránypapir, bőrlemez, szigetelőlemez, gipsz, 

savak, rovar- és légyirtőszerek stb.

ÉPÍTKEZNI ÄKÄE f
Tessék a két lesFoitfesafei* tétel I
Tetőfedés :

valódi ETERNIT PALA
Falazás : I. oszt,

es?

Kedvező részletfizetés mellett azonnal házhoz szállítva.

Eternit cső. Sámli
Eternit ícémánytoldő. PliCIÖIlCPIl
Eternit biirk©iéisp. kérjen díjmentes árajánlatot.

Telefon : 2 — 90
eraiNnr udvar

Baja
Budapesti-ut.

Bánffyhunyadi

&
■vi- itanyaLUHONNlMLiraAiiMUCi «*bwuä«C)'ji- v **un£*va

i. füzet. Vegyes sütemények
II. f. Télire való befőzések,

III. f. Pecsenyék, Körítések.
IV. f. Előételek, gombák és

mártások.
V. f. Zsírban sült tészták.

VI. t. Szárnyasok.
VII. f. Hideg ételek.
Vili. f. Levesbevalók, levesek. 

IX. f. Felfújtak.
X. f. Torták.

i

Al,
XII.
XIII.
XIV. 
XV.

XVI.
XVII.

füzet. Francia konyha, 
f. Vendéglátás, 
t. Rögtönzött ételek.
I. ízes faiatok, 
f. A gyermekek étrendje 
f. Újabb torták, 
f. Pótreceptek az összes 

pecsenyékhez, előéte­
lekhez, pástétomok­
hoz, vegyes ételekhez.

86 Fillérért kapható

» „Uj Eiet“ R.-T.
könyv- és papirkereskedéiében 
Bajén, Gróf Zichy Bódog -tér.

Nyomatott az „UJ ÉLET" r, t. könyvnyomdájában Baján.


